



В приходском духовно-просветительском центре «Александровский сад» состоялось очередное занятие по предмету «Основы православия». В ходе встречи была продолжена тема Священной истории Ветхого Завета «Бытие. Сотворение мира». Преподаватель предмета, штатный клирик храма Александра Невского, [иерей Александр Резников](#), по окончании занятия, ответил на вопросы учащихся.

Если древневосточные космогонии (учения о происхождении мироздания) начинаются с рассказа о том, как творились боги, затем – вещество, Библия стоит на принципиально иных позициях. Бог был всегда! Он никогда ни произошел, ни родился, ни был сотворен. Он Сам Творец всего сущего. Священное Писание начинается с этого самого момента, с начала Сотворения Богом мира. Шаг за шагом Бог создает элементы космоса: сначала первовещество, затем небо, землю, растения, животных. Наконец, после всего, творит человека.